

ПРОБЛЕМЫ И РЕШЕНИЯ

Что будет с «Прибужским кварталом»?

Председатель Комитета государственного контроля Василий Герасимов провел в Бресте выездной прием граждан. Диалог с жителями области прошел в формате видеосвязи. С волнующими вопросами к председателю КГК обратились граждане из Бреста, Пинского и Барановичского районов.



Брестчанина Владимира Николаевича, проживающего в квартале, ограниченном улицами Маяковского, Комсомольской и Карла Маркса, беспокоит соседство с тремя заброшенными зданиями. «Этихозпостройки в центре города находятся в ужасном состоянии. Сейчас их оккупировали лица без опреде-

ления жилого дома, полученного по наследству. Также за помощью в решении жилищного вопроса обратилась к председателю КГК брестчанка, которая на протяжении более 20 лет не может решить проблему с реконструкцией своего дома.

Директор Брестского городского центра по управ-

ленного места жительства. Три раза там был пожар, два смертельных исхода», — рассказал мужчина.

Генеральный директор КУМПП «Брестское городское ЖКХ» Юрий Климахович пояснил: в данный момент разрабатывается проектная документация. В следующем году запланирован снос зданий. Председатель Комитета государственного контроля поручил принять необходимые меры для того, чтобы посторонним лицам не было доступа в аварийные здания.

Жительница г. Барановичи Галина Генриховна обратилась с предложением о внесении изменений в законодательство, регулирующее оплату за содержание придомовых территорий многоквартирных домов. В кооперативных домах уборку придомовой территории оплачивают жильцы, в частном секторе она проводится своими силами, рассуждает женщина, в доме, который обслуживается ЖЭС, уборка проводится за счет бюджета, но зачастую жильцы не ценят труд дворника. «Чтобы все находилось в равных условиях в этом вопросе, предлагаю пойти тем же путем, как это было сделано около пяти лет назад по уборке подъездов: сейчас мы сами оплачиваем уборку подъездов, и, в принципе, никаких вопросов не возникает», — пояснила заявительница.

В ходе приема граждан поступила просьба о содействии в выделении земельного участка для обслужи-

лению недвижимостью Сергеем Малик обратился с просьбой о содействии в разрешении ситуации с долгом в Бресте — так называемым «Прибужским кварталом». Напомним, что там при строительстве были найдены останки жертв Брестского гетто. Земельный участок в центре города был выделен инвестору, который начал работы, однако затем отказался от своих обязательств. Участок возвращен в состав земель города, но не может быть выставлен на повторный аукцион — требуется решение Главы государства.

— Президент поручил Комитету государственного контроля разобраться по стране с долговыми, — отметил Василий Герасимов. — Сложилась такая ситуация, что предыдущий инвестор сумел фактически вырыть котлован и немного там построить и на этом всё встало. Поэтому сейчас стоит вопрос о привлечении нового инвестора, но есть определенные нюансы в законодательстве, которыми мы займемся. Я думаю, что в ближайшее время мы их решим, и объект будет построен.

По итогам выездного приема председатель Комитета государственного контроля отметил, что обращения граждан затрагивали различные проблемы — как личного, так и общественного характера. По всем вопросам были даны конкретные поручения.

Алена САЦУТА

Фото

Александра ШУЛЬГАЧА